

# “棱角女孩”郑爽有颗“玻璃心”： 最感动我的是 彼此心里只有那一个人

外表纤细柔弱的郑爽，个性却是演艺圈女明星中数一数二的有棱角、有主见。一直以来，郑爽被公认为“热搜体质”，但凡有关于她的任何话题，几乎都能上微博热搜，其中不少是关于她的恋情。昨晚，由郑爽、杨洋、毛晓彤主演的电视剧《微微一笑很倾城》在深圳卫视开播，剧中郑爽饰演的贝微微是一个各方面都非常完美、又拥有一个极品大神男友的幸运女生。这个角色是不少女孩心中的梦幻人设，昨天在接受本报记者采访时，郑爽直言现实真的不是偶像剧：“就算我演了贝微微，也觉得她优秀到不真实。微微和大神的感情现实中是不存在的，大家不要拿去和自己的生活作比较。”面对争议，郑爽很少开口回应，“特别害怕有争吵的声音，我能承受压力，但我在乎的人不一定。”

记者 庞锦燕



郑爽

## 聊拍戏趣事

《微微一笑很倾城》根据顾漫同名小说改编，讲述了计算机系学霸系花贝微微（郑爽饰）与草草级师哥肖奈（杨洋饰）在游戏中相识后在现实中见面，从线上到线下恋爱的故事。拍摄《微微》期间是郑爽暴瘦得最厉害的一段时间，大大咧咧的

她表示，自己减肥的理由特别简单：“贝微微是那么美丽的一个人，我上镜肯定有压力，自己真的不知道还能用什么方式去诠释她的外形了。”

这些其实都不算什么，郑爽最怕的其实就是吻戏，而《微微》偏偏是她出道以来亲密戏

## 吻戏会让我的心情毛躁一整天

份最多的一部剧，“我实在是怕（吻戏），这超过了我能承受的压力。希望以后以后都不要拍吻戏，这种戏能让我的心情毛躁一整天。”

拍摄期间，除了吻戏是个考验，“收情书”环节也让她倍感压力。在剧中，贝微微是个情

书收到手软的万人迷，生活中郑爽表示自己从前收到告白的第一反应其实是害怕和紧张，“上学的时候有小男生送我一张音乐贺卡告白，我第一时间就吓哭了，赶紧跑到洗手间撕了扔掉，然后居然还告诉了老师。”

## 想过当导演

这部剧也是郑爽首次与女导演（林玉芬）合作，她说自己也曾幻想过当女导演的情形，“我一定会把监视器到处都贴上可爱的贴纸，一切都要很可爱，这会让我心情很好。其实我就从这点上想过当导演，别的没想过。”

此前在真人秀《花儿与少年》中，郑爽就曾与杨洋合作，此次搭档演

戏，郑爽说：“杨洋是一个有自己想法、挺阳光的人，但他也有非常敏感的一面。他把肖奈诠释得很好，我有时候也会被帅到。”在剧中，郑爽与杨洋一开始是网恋，谈到这个话题，郑爽说自己不喜欢网恋，但是网恋很适合这个时代，“我们会有各种的压力和包袱，有时候在现实中不容易看到彼此真实的模样。贝微微就是一个

对感情很认真的人，并且最感动我的是彼此心里就只有那一个人。”言语之中可以感受到，这个“棱角女孩”有着一颗纤细易碎的“玻璃心”。

说到感情，郑爽有自己的坚持，“我感情的事，不会瞒着大家，如果稳定，我也会分享。但是感情的事情谁又能说得准呢？”面对恶评和争议，郑爽很少回应和

辩解，“希望自己特别优秀，这样大家就会保护我、尊重我。如果舆论伤害到了我在乎的人，那我就不得不去反驳、不得不去辩护。”她最怕争吵继续延续，“我努力的一切都是为了让自己可以生活在平和温暖的地方，因为我特别害怕有争吵的声音。所有压力我都可以承受，但我在乎的人不一定。”

## 《了不起的孩子》来了 孟非受挫 昆凌造型抢眼

儿童才艺展示脱口秀《了不起的孩子》就要来了。这档将于10月15日起每周六晚在爱奇艺播出的节目中，当家的不是各位口吐莲花的笑星，而是一群可爱的孩子们。主持人孟非和天王嫂昆凌则要接受萌娃们“童言无忌”的考验和质疑。在昨天首次曝光的海报中，孟非表情逗趣，昆凌仙气十足，两人的组合“反差萌”明显。而预告片里的萌娃也各有绝活，甚至虐惨孟非。

### 周杰伦或现场助阵

《了不起的孩子》是由江苏卫视金牌栏目《非诚勿扰》和《最强大脑》的制作团队精心打造的一档网络综艺。由孟非担纲主持人，此外还特别邀请了周杰伦娇妻昆凌作为嘉宾。此次是两人首次触网，他们的合作令人期待。

预告片中，孟非一身西装笔挺，“笑”果接二连三。作为主持无数节目的资深主持人，孟非面对孩子却没了辙，脸上经常写满了茫然。除了配合孩子们天马行空的聊天方式外，

他还要作为保姆给小吃货喂饭，变成沙袋与拳霸女童对垒，甚至还被孩子推倒四脚朝天。种种前所未有的遭遇让他大呼后悔：“我为什么要做这个节目！”

昆凌的双马尾造型俏皮可爱，亮相时的甜美笑容引起现场观众欢呼。此外，她在和孟非互动时还透露，第一期自己来只是探路，之后还会带着丈夫周杰伦一同前来。如果周杰伦昆凌首度同框参加一档节目，相信一定会引起更大的热议。

### 古灵精怪难倒孟非

《了不起的孩子》集结了众多高能儿童，正如孟非在预告片中透露：“在这个舞台上，观众能看到了不起的孩子展示各种了不起的技艺。”预告片中可以看到很多连成年人都无法做到的逆天技能：赌神飞扑克神技再现，台球高难度花式进洞，双截棍挥舞姿势凌厉，弹弓精准“击”

飞蛋打……才艺展示只是节目的一小部分，更大的看点是孩子们充满意外性的表现。萌娃突然哭泣，或者冷落孟非，都尽显这些熊孩子平日里古灵精怪的可爱一面。孟非在擂台上被KO，光头被熊孩子摸来摸去等情况更是让人忍俊不禁。

田欣怡



## 《中国新歌声》 总决赛在即

距离10月7日《中国新歌声》鸟巢“巅峰之战”越来越近了，近日，章子怡亮相汪峰战队的排练现场，给学员加油助力。原本严肃紧张的排练现场瞬间荡起了粉色爱心，众人猝不及防就被秀了一脸恩爱。

在“新歌声”盲选

## 章子怡探班汪峰战队

环节，汪峰曾数次提到子怡。组内对战时，为给学员打气，他甚至视频连线在家的爱妻。

可是这些还不够。前一天，这对夫妻刚晒出庆祝女儿醒醒九个月大的微博，汪峰和女儿共弹一把吉他，汪峰则贴心地表示：“醒醒妈辛苦了！”温

馨有爱的互动羡煞网友。而后一天，章子怡就探班汪峰组学员排练现场，兑现此前汪峰带子怡去看学员的承诺。

排练现场虽然两人都戴着黑帽子压低帽檐、衣着低调，但仍然抑制不住彼此脸上满满的幸福感。某学员在排练歌曲《窗

台》时，子怡更是化身娇羞小女人，满脸粉红地询问汪峰：“这首歌你是为我选的吗？”而对学员徐歌阳格外喜爱的子怡，不时为她加油打气，甚至多次询问：“你什么时候排练？我想听你唱。”两人互动有爱，也让此前网络上的谣言不攻自破。

毛毛